
Číslo: 1 Pv 194/23/8811-36 Trebišov 13.02.2025

EEČ: 2-69-235-2025

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Trebišov

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: , XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Trebišov
zo dňa 22.11.2023, spisová značka 1 Pv 194/23/8811, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

obvinený vystupujúci na sociálnej sieti Facebook pod menom užívateľa
„XXXXX",XXXXX/XXXXX8 dňa 17.01.2023 v čase o 02.32.38 UTC (koordinovaný
svetový čas) z miesta svojho trvalého pobytu v XXXXX z mobilného telefónu
nezistenej značky a nezisteného IMEI, prostredníctvom prístupu do internetu cez IP
adresu XXXXX, ktorá patrí do rozsahu prideleného spoločnosti XXXXX, a ktorá
podľa lokalizácie spadá do rozsahu užívateľovi v XXXXX, použitím počítačovej
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siete prostredníctvom internetovej služby spoločnosti Facebook (Meta Platforms Inc.)
odoslal video súbor soznačenímXXXXXo dĺžke 00:00:27 sekúnd, kde je zachytená
osoba ženského pohlavia, ktorá vykonáva orálny styk s osobou mužského pohlavia
zjavne vo veku nižšom ako 18 rokov a tieto osoby sú v danom videosúbore
zobrazené pri sexuálnej aktivite, ktorá môže jednoznačne vyvolať vznik príslušných
fantázií a viesť k sexuálnemu vzrušeniu, a teda obsah videosúboru podľa § 132 ods.
4 Trestného zákona je možné považovať za vyobrazenie detskej pornografie.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Trebišov zo dňa 22.11.2023, spisová
značka 1 Pv 194/23/8811, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Trebišov sp. zn.
1 Pv 194/23/8811 z 22.11.2023, právoplatným 30.11.2023 bolo trestné stíhanie proti
obvinenému ml. XXXXX, stíhanému za prečin rozširovania detskej pornografie podľa
§ 369 ods. 1 Tr. zákona podmienečne zastavené a bola mu stanovená skúšobná
doba v trvaní 12 mesiacov. Skúšobná doba uplynula dňa 30.11.2024.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. poriadku bolo zisťované, či sa obvinený ml. XXXXX v
skúšobnej dobe osvedčil, pričom bolo zistené, že z miesta bydliska, ÚPSVaR XXXXX
a školy je hodnotený všeobecne, pričom v skúšobnej dobe podmienečného
zastavenia trestného stíhania nebol právoplatne odsúdený za trestný čin a
nebol postihnutý ani za priestupok.

Keďže u obvineného ml. XXXXX boli splnené podmienky, prokurátor
uznesením rozhodol o osvedčení s tým, že právoplatnosťou uvedeného rozhodnutia
nastávajú účinky zastavenia trestného stíhania v zmysle § 9 ods. 1 písm. e/ Tr.
poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. poriadku)

JUDr. Róbert Kuka
prokurátor


